
令和６年度 学校教育自己診断結果（生徒）

肯定％ ■そう思う 　■ややそう思う　 ■あまり思わない　 ■全く思わない Ｒ５年度 比較

（新設）

22 平野高校に入学して良かったと思う。 90.9% （新設）

19 学校の図書室を利用したことがある。 47.7%

20 学校であったことを家族と話す。 81.8% 84.2% -2.4

21
校長先生の話（式や集会などで）はわか
りやすい。

90.9%

34.5% 13.2

20
学校は、１人１台端末を効果的に活用し
ている。

90.9% （新設）

18
学校で地震や火事が起きたときの対応は
具体的に知らされている。

86.4% 79.7% 6.7

17
部活動や生徒会活動がもっと活発になっ
てほしいと思う。

74.6% 71.1% 3.5

16
学校では、充実した授業となるように、
私語を注意するなど授業態度に指導がな
されている。

87.7% 87.6% 0.1

15
学校は、悩み事や健康について気配りを
してくれている。

92.4% 89.2% 3.3

14
学校は、他人に知られたくない秘密を
守ってくれる。

91.7% 82.7% 9.0

13
学校で、授業以外に楽しみにしている活
動（部活・生徒会等）がある。

60.3% 61.1% -0.8

12
文化祭や体育大会や学年行事などに積極
的に取り組むことができる。

89.4% 85.2% 4.2

11
成績不振の生徒に対して放課後や夏休み
などに補習を行い、学力向上につとめて
いる。

96.2% 92.1% 4.1

10
成績は、テストの得点だけでなく、努力
や授業態度などを含めて総合的に評価さ
れている。

96.9% 92.6% 4.3

9
先生は、教え方にさまざまな工夫をして
いる。

94.7% 92.1% 2.6

8 学校の授業はわかりやすい。 90.1% 89.2% 0.9

7
先生は、いじめについて私たちが困って
いることがあれば真剣に対応してくれ
る。

94.6% 84.9% 9.7

6
卒業後に社会人として困らないように、
先生が行っている学校生活についての指
導には納得できる。

90.9% 85.3% 5.6

5
学校の行事は、みんなが楽しくおこなえ
るように工夫されている。

87.9% 84.7% 3.1

4
学校では、担任の先生以外にも悩みごと
や相談ごとを聞いてくれる先生がいる。

94.6% 85.6% 8.9

3
学校では、ホームルームなどで将来の進
路や生き方について考える機会がある。

94.7% 78.8% 15.9

2
命の大切さや人権、社会のルールについ
て学ぶ機会がある。

87.8% 84.7% 3.1

質問

1 学校へ行くのが楽しい。 77.3% 75.4% 1.936% 42% 16%全体

46% 48% 5%全体

52% 43% 4%全体

43% 45% 9%全体

46% 45% 8%全体

47% 48% 2%全体

34% 56% 6%全体

47% 48% 2%全体

52% 45% 2%1%全体

48% 48% 2%全体

47% 42% 9%全体

31% 30% 17%全体

45% 46% 5%全体

47% 45% 6%全体

38% 49% 12%全体

34% 41% 17% 8%全体

39% 47% 13%全体

17% 31% 13% 39%全体

49% 42% 6%全体

44% 47% 8%全体

ｎ ＝ 132

45% 46% 5%全体

37% 50% 12%全体

40% 42% 11%全体


